
ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE
DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO DE ASSIS DINIZ.

Às nove horas e quarenta minutos do dia 4 de abril de dois mil
e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o Senhor
Deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De Assis Diniz (1).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
De Assis Diniz declarou aberta esta sessão solene em
comemoração dos 65 anos do Colégio Santo Inácio, atendendo
a requerimento de autoria do Deputado Romeu
Aldigueri, deferido pela Mesa Diretora.

O Senhor Presidente Deputado De Assis Diniz convidou para
compor a mesa o Padre Isaías Gomes da Silva, Diretor Geral
Interino do Colégio Santo Inácio e Coordenador Pastoral;
Senhor Francisco Mauro Ferreira Liberato, Desembargador do
Tribunal de Justiça do Estado do Ceará; Senhora Liana Fujita,
Diretora de Infraestrutura e Patrimônio da Agência de



Desenvolvimento do Estado de Ceará - Adece; Senhor João
Milton Cunha, Presidente do Instituto de Estudos e Pesquisa
sobre o Desenvolvimento do Estado do Ceará - INESP, ex- aluno
da instituição, representando todos os homenageados; Senhor
Paulo César Norões, Jornalista, e Senhorita Camila Menezes,
estudante do Colégio Santo Inácio.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
informou que o Colégio Santo Inácio, pertencente à Rede
Jesuíta de Educação, atualmente com dezessete unidades de
Educação Básica no Brasil e com mais de 840 colégios, em 72
países e com quase 900 mil estudantes, teve suas atividades
educativas iniciadas nos anos de 1955 e 1956. Salientou que, a
instituição de ensino recebendo seus alunos em regime de
semi-internato, em breve espaço de tempo passou a ser
considerada escola de referência local, tanto pelo seu projeto
educacional coerente com os princípios humanos e cristãos que
perpassa o desenvolvimento da inteligência, do corpo, do
espírito, do social e do emocional, como por se destacar na
formação permanente dos educadores sob uma perspectiva de
reflexão, socialização e proposições da Pedagogia Inaciana.

 

O Senhor Presidente Deputado De Assis Diniz parabenizou o
Colégio Santo Inácio e todos que fazem esta instituição de



ensino reconhecida por seu projeto de acolhimento, bem
delineado e coerente, pautada pela ética e princípios cristãos e
que coloca na sociedade corações e mentes que, em um
mundo polarizado, conseguem fazer um convívio fraterno e de
visão humana.

Na sequência o Senhor Raimundo Nonato de Freitas interpretou
a canção A Felicidade Mora Aqui.

Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado De Assis Diniz
conduziu a entrega de certificados em comemoração dos 65
anos do Colégio Santo Inácio a diversas personalidades.  

Em nome dos homenageados o Senhor João Milton Cunha
frisou a trajetória do Colégio Santo Inácio e seu projeto
educacional cristão ressaltando que a instituição conhecida
pela sua metodologia de ensino, pertence à Rede Jesuíta de
Educação que vem formando cidadãos cristãos nos seus mais
de 800 colégios espalhados pelo mundo.

Foi concedida a palavra ao Padre Isaías Gomes que discorreu
sobre a educação inaciana, sua disciplina aplicada e ensino
pautado nos valores humanos do Colégio Santo Inácio, que há
65 anos ajuda famílias com um projeto cristão que significa
formar pessoas fortes e comprometidas com a educação e o
amor ao próximo.



Dando continuidade, houve a apresentação musical do Senhor
Demetrius, interpretando a música Como Nossos Pais, de
Belchior, seguida da Oração de Santo Inácio, recitada pelo
Senhor Raimundo Nonato de Freitas. 

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado De
Assis Diniz declarou encerrada a solenidade.

 

Foi levantada a Sessão.
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